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Souhrn významných legislativních událostí
9.7. – 15.7.2012 Sněmovna odsouhlasila
zvýšení DPH a novou daň pro lidi s vysokými
příjmy
Poslanci schválili komplexní balík daňových změn. Daň z přidané hodnoty tak pro tři následující roky
zřejmě stoupne o jeden procentní bod na 15 a 21 procent a lidé z příjmu nad 100 tisíc korun měsíčně
budou nejspíš odvádět novou sedmiprocentní daň.

 
Vláda

9. července 2012

Nejvyšší státní zástupce po schůzce novým ministrem spravedlnosti, trvá na jmenování
Bradáčové
Nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman trvá na jmenování ústecké žalobkyně Lenky Bradáčové do čela
Vrchního státního zastupitelství v Praze. Svůj postoj novému ministrovi spravedlnosti Pavlovi
Blažkovi zopakoval během pondělní schůzky.

Poslanecká sněmovna

10. července 2012

Sněmovna podpořila zvýšení DPH, změnu pravomocí NKÚ i úpravu rozpočtového určení
daní
Změnu ústavy, která má Nejvyššímu kontrolnímu úřadu (NKÚ) umožnit zkoumání hospodaření s
majetkem obcí, krajů i vybraných právnických osob, podpořili v úterý poslanci. Postavili se také za
normu, podle které daň z přidané hodnoty pro tři následující roky stoupne o jeden procentní bod na
15 a 21 %.

11. července 2012

Nečas: Vydání Parkanové byl jediný možný krok
Rozhodnutí Poslanecké sněmovny, která ve středu zbavila imunity poslankyni Vlastu Parkanovou
(TOP 09) pro porušení povinností při správě veřejného majetku při nákupu letadel CASA, bylo podle
premiéra Petra Nečase (ODS) jediným možným řešením. Podle mne je to logické, řekl Nečas.

Sněmovna vydala Parkanovou policii, o církevních restitucích opět nerozhodla
Trestnímu stíhání své místopředsedkyně Vlasty Parkanové (TOP 09) sněmovna ve středu nebránila,



většina poslanců hlasovala pro její vydání policii. K hlasování se však poslanci nedobrali při
projednávání zákona o církevních restitucích, opozice ho opět blokovala obstrukcemi.

Ministři podpořili návrh na omezení imunity ústavních činitelů po dobu výkonu mandátu
Návrh poslanců na omezení imunity podpořil kabinet premiéra Petra Nečase (ODS), řekla po jednání
místopředsedkyně vlády Karolína Peake (LIDEM). Předloha počítá s tím, že v případě, kdy parlament
zákonodárce orgánům činným v trestním řízení nevydá, mohl by být trestně stíhaný po skončení
mandátu.

Oznamovatelé kartelu se dočkají prominutí pokuty, rozhodli poslanci
Polovičního nebo úplného prominutí pokuty se dočká účastník kartelu, který s praktikami sám
přestane a další účastníky nahlásí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS). Novelu zákona o
ochraně hospodářské soutěže a trestního zákoníku ve středu v závěrečném čtení schválili poslanci.

Za bezdůvodné insolvenční návrhy bude až 50tisícová pokuta
Trestem za bezdůvodné podání insolvenčního návrhu bude nově zřejmě pokuta až do výše 50 tisíc
korun. Společně s možností insolvenční návrh kvůli jeho bezdůvodnosti odmítnout to zavádí novela
zákona, kterou ve třetím čtení Poslanecká sněmovna schválila ve středu.

13. července 2012

Sněmovna schválila rozšíření pravomocí Nejvyššího kontrolního úřadu
Změnu Ústavy ČR, která Nejvyššímu kontrolnímu úřadu (NKÚ) umožňuje zkoumání hospodaření s
majetkem obcí, krajů i vybraných právnických osob veřejnoprávní povahy, schválila v pátek ve třetím
čtení po více než roce Poslanecká sněmovna. Pro normu hlasovalo 177 poslanců.

Poslanci schválili změny v příjmech měst a obcí
Sněmovna ve třetím čtení v pátek odsouhlasila novelu zákona o rozpočtovém určení daní (RUD).
Čtyři největší města v Česku podle připravovaných změn ročně přijdou o 1,1 miliardy korun,
hospodaření dalších obcí naopak zřejmě o 12 miliard korun posílí.

Sněmovna odsouhlasila zvýšení DPH a novou daň pro lidi s vysokými příjmy
Poslanci schválili v pátek v závěrečném čtení komplexní balík daňových změn. Daň z přidané hodnoty
tak pro tři následující roky zřejmě stoupne o jeden procentní bod na 15 a 21 procent a lidé z příjmu
nad 100 tisíc korun měsíčně budou nejspíš odvádět novou sedmiprocentní daň.

14. července 2012

Koalice protlačila sněmovnou církevní restituce, jednání trvalo hodiny
Kontroverzní vládní návrh zákona o majetkovém vyrovnání státu s církvemi a náboženskými
společnostmi schválili v pátek v noci přes nesouhlas opozice 93 hlasy koaliční poslanci. Zákon, který
má navrátit konfiskovaný majetek zpět do rukou církevních institucí, poslanci v pátek projednávali
osm hodin.

EU

9.července 2012

Úřednicí Evropské komise dorazili do Česka, chtějí data z ministerstva životního prostředí



a dopravy
Na ministerstvo životního prostředí míří úředníci Evropské komise, aby se podívali na vytipované
projekty, které se platily z evropských peněz. Agentuře Mediafax to v pondělí potvrdil mluvčí resortu
Matyáš Vitík.

12.července 2012

Evropská komise do konce července ohodnotí změny v českém čerpání dotací
Evropský komisař pro regionální politiku Johannes Hahn během jednání s ministrem pro místní
rozvoj Kamilem Jankovským (LIDEM) potvrdil, že Česká republika předložila včas změny v čerpání
evropských dotací. Do konce července k nim vydá komise kvalifikované stanovisko, sdělilo ve čtvrtek
ministerstvo.

Pozn.:

Občané se mohou dozvědět o nejakostních a falšovaných potravinách na novém webu
10.července 2012 - Státní zemědělská a potravinářská inspekce (SZPI) spolu s ministerstvem
zemědělství spustila v úterý webové stránky Potravinynapranyri.cz, na kterých se nachází seznam
klamavých a nebezpečných potravin. Ministerstvo chce zveřejňováním chyb tlačit na nepoctivé
výrobce a prodejce potravin.

Ministerstvo: Lidé se mohou hlásit o náhradu škody kvůli nefungujícímu registru vozidel
10.července 2012 - Centrální registr vozidel sice funguje, zatím ale ne naplno. Občané, kterým
vznikla kvůli pondělnímu výpadku škoda, se o její náhradu mohou hlásit na ministerstvu dopravy
nebo na registračních místech, řekl v úterý agentuře Mediafax Zdeněk Neusar z tiskového odboru
ministerstva.

Ministerstvo dopravy dává novému registru vozidel další šanci
12.července 2012 - Rezort dopravy se nevrátí od pondělí k původnímu centrálnímu registru vozidel, i
když zavedení nového systému provází celá řada problémů. Nový systém bude dále pokračovat,
uvedl ve čtvrtek ministr dopravy Pavel Dobeš (LIDEM).

Zdroj: Mediafax.cz
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